

自学+DIY 5人妄想成“绝命毒师”

本报讯(记者 方方)8日,市中区人民法院依法对陈某华等5人制毒持毒案件进行一审宣判,被告人陈某华等4人犯制造毒品罪,均被判处有期徒刑15年,并没收9万元至10万元不等个人财产;被告人潘某洪犯制造毒品罪、非法持有毒品罪,数罪并罚,合并执行有期徒刑20年,并没收个人财产10万元,处罚金5万元。

据悉,以陈某华为首的5人制毒团伙中,有4人为刑满释放人员,其中3人刑满释放不足5年。25岁的刘某从网上自学制毒并向陈某华透露其已掌握制毒技术。2020年2月,陈某华邀约刘某从成都来乐山共同制造冰毒,后刘某又邀约朋友高某加入该制毒团伙。陈某华出资租赁乐山中心城区某小区房间作为制毒场所,并让刘某网购制毒工具及原料,同时指使其侄子王某林从潘某洪处购买制毒原料麻黄

碱。该制毒团伙利用购买的制毒工具及原料在多地开展制毒活动。

法网恢恢疏而不漏。不久,陈某华等4人在乐山中心城区出租房内被公安机关抓获,民警当场查获疑似制毒原料4548.41克、疑似制毒液体11528.68克,冰毒、麻古疑似物30克。同日,民警在世豪广场外将潘某洪抓获,当场查获冰毒疑似物96.58克,麻黄素疑似物13900克。所有疑似物经鉴定,最终认定2307.56克液体计人制造毒品数量。

法院一审认为,陈某华等4人制造毒品甲基苯丙胺(冰毒)半成品2307.56克,潘某洪明知他人制毒而为其买卖制毒物品,5人的行为均已构成制造毒品罪。潘某洪非法持有毒品甲基苯丙胺(冰毒)96.58克,构成非法持有毒品罪。公诉机关指控5人的罪名成立。遂依法作出判决。

宣判

捐款

贯彻落实“两纲” 关爱妇女儿童

为爱一起捐 关爱女童成长

本报讯(记者 黄曦)近日,沐川县妇联与浙江省诸暨市妇联携手,开展了2021年99公益日“春蕾计划——她们想上学”公益捐款活动,来自不同领域的企业、团体、个人纷纷献出爱心。

截至9日16时,共有3246人次参与捐款,募集资金243140.58元。



爱心捐款活动现场 沐川县妇联供图

法官雷霆出击 查封藏匿的装载机



查封的装载机 受访单位供图

本报讯(记者 方方)8日,记者从市中区人民法院获悉,7日,该院执行局法官在收到申请人提供的线索后雷霆出击,历时近3小时,成功将一起诉讼中保全执行案件中涉案装载机进行异地查封,保障了申请人的合法权益。

据悉,受理案件后,为防止装载机被处置,市中区人民法院执行局法官第一时间与申请人沟通,对申请查封的装载机位置进行确定。执行中,经过3小时的寻觅,执行干警终于在一户无人的农家小院中发现了一辆被荒草遮挡的装载机。经过仔细勘察核实,

执行干警确定该装载机为涉案车辆,立即电话联系该装载机的所有人。此时,一名情绪激动的青年人上前阻止执行工作,声称其为该案案外第三人。面对突然而来的权利申请人,执行干警耐心倾听,向其明晰相应的法律关系,为其指明权利救济途径。该青年的情绪逐渐缓和,表示将通过法律途径来维护自身合法权益。随后,该名青年还作为此次查封现场的见证人,在查封文书上签下名字。最终,该装载机被顺利查封,执行力度和执行效率受到了申请人的高度认可。

查封

调查

猖狂 2小偷一晚“光顾”两家店铺

本报讯(记者 何思源)7日凌晨,乐山中心城区万兴城两家商铺接连遭到了小偷的“光顾”。

8日,记者来到万兴城小洞天火锅店,只见店铺的大门上已经换了新的门锁。记者从店内的监控视频看到,7日6时11分,火锅店大门被人强行打开,一名年轻男子在店内找来一把剪刀,撬开了抽屉拿走了财物。

除了该火锅店被盗外,当日晚上,隔壁的一家餐馆也遭了小偷。目前两家店主都已向警方报案,公安机关正在对这两起案件展开调查。

三江都市报公益广告

人与自然 和谐共生

